Zpráva výboru SDH v Brandýse nad Orlicí o činnosti za rok 2019
Sestry a bratři, vážení hosté,
další rok uplynul jako voda a my se opět scházíme na Výroční valné hromadě SDH Brandýsa nad Orlicí, abychom zhodnotili práci nás všech za uplynulý rok.
Protože jsme se nedočkali znovuotevření hotelu Jiřička, který jako jediný nabízí v Brandýse nad Orlicí adekvátní prostředí jak prostorem, tak i komfortem, museli jsme situaci řešit přemístěním naší Výroční valné hromady do prostoru sálu pohostinství         U Dubu. Z důvodu využití hromadné dopravy jsme ještě také změnili den konání na pátek. 
Dovolte mi tedy, abych Vás všechny co nejsrdečněji přivítal v těchto prostorách dnes, přibližně dva týdny po vánočních a novoročních svátcích, a hned v úvodu Vám popřál do nového roku 2020 hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 
Letošní zpráva výboru SDH bude obsahově ve většině částí velice blízká zprávám z let minulých. Dovolte mi však, abych se hned v úvodu zmínil o tom, že na letošní VVH budeme po 5ti letech volit členy do nového výboru SDH, kteří se ujmou svých pracovních povinností po ustavující schůzi výboru.
Přesně za 2 týdny nás čekají práce se zajištěním tradičního hasičského plesu, který se bude konat v pátek 24.1.2020  v Kulturním zařízení v Mostku. Věříme, že ani letos nebude chybět taneční vložka „babince“ ze zoologické zahrady neboli členek RC Hrošík. 
Nicméně dnes hodnotíme rok uplynulý a je tedy důležité, aby ve výroční zprávě bylo zachyceno vše podstatné, co jsme vykonali jak v Brandýse, tak v blízkém okolí během roku 2019.
Jak všichni dobře víme součástí sboru v Brandýse je výjezdová jednotka. Zřizovatelem této jednotky je město Brandýs nad Orlicí 
a v požárním poplachovém plánu Pardubického kraje je stále zařazena jako JPO III, což je jednotka požární ochrany sboru dobrovolných hasičů obce s členy, kteří vykonávají službu v jednotce dobrovolně. Územní působnost jednotky je do 10 minut jízdy z místa dislokace. Výjezd jednotka zajišťuje do 10 minut od vyhlášení poplachu a dojezdová vzdálenost z místa dislokace je 7,5 až 10 kilometrů.
Výjezdová jednotka sboru čítá 23 členů (velitel, 2 velitelé družstva, 8 strojníků, 1 zdravotníka a 11 hasičů). Jednotka byla dle dílčích zpráv o zásahu v hodnoceném období povolána celkem 36x. Z toho 14x z důvodu požáru a 20x jednotka poskytovala různou technickou pomoc. 1x jsme byli u dopravní nehody. Popadané stromy jsme odstraňovali celkem 10x, ve třech případech jsme likvidovali sršní a vosí hnízda. Celkem 3x pomohli s otevřením dveří, z toho jednou dokonce vzácně našemu organizačnímu „Laděnovi.“ Dále jsme byli např. u pátrání po pohřešované osobě či snesení nebo dušnosti pacienta. Dále také na železnici u zakouřené kabiny lokomotivy a zahoření kol nákladního vagónu. Jedenkrát se dokonce jednalo o planý poplach.
K výjezdům byly použity vozidla CAS Scania a dopravní automobil Iveco Daily.
Nejčastěji byla jednotka povolána v březnu 9x. Dále pak v měsících dubnu 4x a v květnu, červnu a srpnu vždy po 3 výjezdech. 
Nejvíce výjezdů absolvoval br. Jiří Lukáš - 31 dále, pak Petr Kameník 27 a Voleský Jiří 21. Bramborovou medaili získali Novotný Jan, Nágl Martin a malý velký Jiřin za 19 výjezdů.
V roce 2019 naše jednotka zasahovala nejdále v České Třebové při požáru činžovního domu.
Nejdéle zasahovala jednotka při požáru lesního porostu poblíž obce Olešná, a to více než 20 hodin.
Nejrychlejším výjezdem od vyhlášení poplachu byl výjezd 7.4. na požár sazí v komíně       v Brandýse nad Orlicí, ulice Tyršova, a k požáru činžovního domu v České Třebové a to shodně za 4 minuty.
Nejvíce členů bylo vyjeto 23.4. na likvidaci a následném ohlídání požáru lesního porostu v katastru obce Olešná a to 15. Což jsou vlastně 2/3 jednotky.
Během uplynulého roku naše jednotka zasahovala v: Brandýse nad Orlicí, Chocni, České Třebové, Českých Libchavách, Jehnědí, Orlickém Podhůří, Oucmanicích, Podlesí,             ve Svatém Jiří a Velké Skrovnici.
Nejstaršímu členu výjezdové jednotky je 62 roků a naopak nejmladšímu přibližně 120ti kilovému je pouhých 22 let. 
Na zásahových vozidlech bylo během výjezdů k zásahům a při kondičních jízdách ujeto 1946 km se Scánií a 2051 km s Ivecem.
Spotřebováno bylo  celkem 1 269 litrů nafty. 


Dovolte mi podrobněji se zmínit alespoň o výjezdech k požárům.
		31.1.2019 Požár – Fologroup, Choceň
Po příjezdu na místo zásahu se zde již nacházela jednotka JSDH Choceň a HZS Vysoké Mýto. Velitel zásahu nás informoval, že došlo k zahoření dvou strojů na zpracování bavlny. Proto se čtyři naši členové vybavili dýchací technikou a prováděli střídání hasičů při vybírání bavlny ze strojů a jejím vyvážení ven na volné prostranství, kde se provádělo její dohašování. Dále jsme nasadili přetlakový ventilátor k odvětrávání zasaženého prostoru a vysokotlaký proud k dohašování a chlazení druhého stroje. Po uhašení           a kompletním odvětrání haly se naše jednotka vrátila na základnu.

23.3.2019 Požár – garáž, Choceň
Po příjezdu na místo události dva naši členové v dýchací technice vystřídali zasahující hasiče při vynášení věcí z garáže a další dva byli připraveni na jejich další střídání. Došlo k vynesení několika tlakových lahví a kanystrů s hořlavinami. Po důkladné prohlídce garáže pomocí termokamery jsme byli velitelem zásahu odesláni zpět na základnu.

27.3.2019 Požár – Orlické Podhůří
Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že došlo k požáru skládky větví a listí           na okraji lesa. Proto byl nasazen jeden vysokotlaký proud od naší CAS a druhý od CAS HZS Ústí nad Orlicí. Protože k žádné škodě nedošlo a hašení by vyžadovalo velké množství vody, rozhodl velitel zásahu společně s paní starostkou Orlického Podhůří, že skládka se nechá svévolně dohořet pod kontrolou pracovníka obce. Proto jsme ukončili hasební práce a vrátili se zpět na základnu.

7.4.2019 Požár sazí v komíně – Brandýs n. O., Tyršova 
Po příjezdu na místo zásahu jsme provedli odstavení kotle a vybrání komínového tělesa. Po utěsnění průduchů jsme ze střechy prováděli pomocí kominického nářadí strhávání sazí v komíně, díky čemuž docházelo k postupnému ustávání hoření. Po dalším vybrání  a kontrole komínu ve všech patrech domu jsme průduchy znovu utěsnili a velitel zásahu nařídil majiteli domu kontrolu komínu během noci. Poté se jednotka vrátila zpět           na základnu.

11.4.2019 Požár rodinného domu – Svaté Jiří
Po našem příjezdu na místo zásahu se zde již nacházely jednotky JSDH Choceň a HZS Vysoké Mýto, které zřizovaly útočné proudy ze dvora domu. Naší jednotce bylo    velitelem zásahu přikázáno vytvořit další útočné proudy z druhé strany domu. Proto jsme vytvořili jeden proud po nastavovacím žebříku z čela domu a další dva proudy       ze zahrady. Po propadu střechy jsme i tyto dva proudy přesunuli po žebříkách na půdu domu, kde se provádělo dohašování. Celý zásah byl pro silné zakouření prováděn             v dýchací technice. Po uhašení požáru jsme ještě prováděli dohašování skrytých ohnisek a po jejich likvidaci byli také odesláni zpět na základnu.
Při zásahu byla zničena jedna hadice B. 

23.4.2019 Požár les – Olešná
Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že hoří les na několika místech od spadlých drátů vysokého napětí. Proto bylo zahájeno hašení pomocí vysokotlakého proudu. Vzhledem k silnému větru se požár šířil rychle dál do lesa, proto byl rozvinut další C proud, abychom zabránili dalšímu šíření. Protože kouř díky větru neustále měnil svůj směr, bylo nutné použít dýchací přístroje. Při dohašování hrabanky se používalo kopáčů a železných hrabiček k jejímu rozhrabávání, protože oheň se místy šířil do země. Proto také velitel zásahu rozhodl o použití pěnidla v malém množství pro zvýšení hasebního účinku. Po celkovém uhašení a redukci sil nám byl velitelem zásahu nařízen dohled nad požářištěm do dalšího dne do 8:00 ráno. Vzhledem k déle trvajícímu zásahu se naše jednotka na místě dvakrát prostřídala. Po celou noc docházelo k pravidelnému procházení požářiště a dohašování skrytých ohnisek pomocí zádového hasicího vaku      a kopáče. 

25.5.2019 Požár skládky – Ekola Libchavy
Po našem příjezdu na místo se zde již nacházelo několik jednotek, které prováděly hašení. Protože požár byl menšího rozsahu byla naše jednotka ponechána v záloze. Zhruba po půl hodině jsme byli velitelem zásahu odesláni zpět na základnu.

3.6.2019 Požár střechy panelového domu – Česká Třebová
Po našem příjezdu nás velitel zásahu informoval, že je potřeba střídat zasahující hasiče na střeše domu. Proto jsme se vybavili dýchací technikou a vyrazili po schodišti             na střechu domu, kde jsme pomocí motorové pily prováděli rozebírání střešní konstrukce. Další část družstva provádělo natažení dalšího C proudu od rozdělovače na schodišti domu na střechu. Dále jsme provedli nasazení přetlakového ventilátoru na odvětrávání schodiště a kalová čerpadla na odčerpávání vody z výtahových šachet. Na střechu domu jsme chodili vždy ve dvou skupinách a obě skupiny byly na střeše celkem čtyřikrát. Dále jeden náš člen vypomáhal s broušením řetězů motorových pil, protože životnost těchto řetězů byla vzhledem k řezanému materiálu extrémně nízká. Po likvidaci požáru docházelo k redukci sil, a proto po sbalení veškerého vybavení byla i naše jednotka odeslána zpět na základnu. Při tomto zásahu byla zničena lišta a řetěz k motorové pile.

26.6.2019 Požár větví – Orlické Podhůří  PLANÝ POPLACH
Po našem příjezdu se zde již nacházela jednotka HZS Ústí nad Orlicí, která nás informovala, že došlo pouze k ohoření několika větví od zkratu drátů vysokého napětí. Proto po předání místa technikovi ČEZ se obě jednotky vrátily zpět na základny.


8.7.2019 Požár větví – Choceň
Po příjezdu na místo události se zde již nacházela jednotka JSDH Choceň, která nás informovala, že se jedná pouze o požár hromady větví na okraji lesa. Proto naše jednotka nezasahovala a po dojezdu jednotky HZS Vysoké Mýto byla odeslána zpět      na základnu.

10.7.2019 Požár les – Choceň
Po příjezdu na odbočku do lesa se zde již nacházely jednotky JSDH Choceň a HZS Vysoké Mýto, které nás informovaly, že část členů JSDH Choceň hledá pěšky přesné místo požáru. Po chvíli bylo místo nalezeno a hledala se nejlepší cesta k místu požáru. Nejbližší CAS se dostala cca 300 m od požářiště a další CAS zůstaly ještě dalších cca 150 m od ní. Proto jsme začali s natahováním vedení společně s ostatními jednotkami. Po natažení dvou proudů C jsme konečně začali s hašením. Naše jednotka obsluhovala jeden proud a strojník prováděl doplňování vody do CAS HZS Vysoké Mýto. Po uhašení požáru jsme společnými silami provedli sbalení všech hadic a jednotky se začali vracet na základny.

11.7.2019 Požár les – Choceň směr Vysoké Mýto
Po příjezdu na místo události se zde již nacházely jednotky HZS Vysoké Mýto a JSDH Choceň, které prováděly hašení krmelce. Naše jednotka provedla pomocí ručního nářadí rozhrabání zbytků sena z krmelce. Poté byla jednotka odeslána zpět na základnu.

29.12.2019 17:14 Požár zahradní chatky - Choceň
Jednotka vyjela na požár zahradní chatky v Chocni za zimním stadionem. Po našem příjezdu nám velitel zásahu nařídil osvětlit místo přistání vrtulníku LZS Hradec Králové, které mělo proběhnout na baseballovém hřišti. Ve chvíli, kdy se nám podařilo ustavit techniku k nasvícení hřiště se dostavil správce stadionu, který rozsvítil světla stadionu. Mezi tím byli naši členové vyzváni ke střídání při resuscitaci popáleného pacienta. Po oživení a jeho stabilizaci jsme pomohli s jeho transportem do vrtulníku LZS. Poté jsme byli velitelem zásahu vyzváni ke střídání při vyklízení vyhořelé chatky. Po vyklizení chatky jsme byli odesláni zpět na základnu. 



Během roku se členové zásahové jednoty zúčastnili také příslušných školení.




	


Školení pořádaná HZS Pardubického kraje  
8.3. proběhlo školení velitelů na stanici HZS v Ústí nad Orlicí Hylvátech, účast  3 členové  
V období od 5.4. do 7.6. proběhlo v rozsahu 40 hodin školení vyprošťování osob při dopravních nehodách za účasti 6 členů 
V měsíci květnu proběhlo vyškolení 6ti nových členů jako obsluhy přenosných                a rozbrušovacích pil + také opakované školení obsluhy přenosných a rozbrušovacích pil za účasti 7 čl.                             
8.11. – 7.12. se 5 členů zúčastnilo školení nových strojníků                                                29.11. – 30.11. proběhlo školení nových nositelů dýchací techniky za účasti 4 členů 

 Školení v rámci okrsku:
12.4. a 18.10. proběhla v Seči okrsková námětová cvičení, jejichž součástí byly
i okrskové schůze.  

 Školení pořádaná SDH Brandýs n. O. (velitelem zásahové jednotky)
V průběhu roku proběhlo celkem 11 školení výjezdového družstva s průměrnou účastí 10 členů konaných převážně každý druhý pátek v měsíci a zaměřených na různá témata potřebná pro osvojení si činnosti při zásazích různého druhu.
2.3. proběhlo školení zdravotní přípravy za účasti instruktora z Českého Červeného kříže pana Martina Hodovala – účast 16 členů  
9.11. proběhl praktický výcvik s dýchací technikou v prostorách firmy C.I.E.B v Brandýse nad Orlicí zaměřený na zásah ve výškové budově - účast 9 členů.                                                                                                                                            
30.11. proběhly za účasti 8 členů kondiční jízdy s CAS uspořádané hlavně pro nové strojníky
V rámci vybavení novou technikou byl do nové CAS v průběhu roku 2019 zakoupen následující materiál:
4 ks ruční radiostanice – 30 % z prostředků obce a 70 % dotace z Pardubického kraje       v celkové hodnotě 30 000 Kč

5ks zásahových obleků PATRIOT – 30 % z prostředků obce a 70 % dotace z Pardubického kraje v celkové hodnotě 80 000 Kč (obleky budou dodány v únoru 2020) 

Dále byla nová CAS dovybavena ruční aku rozbrušovačkou a ruční přímočarou aku pilou - pořízení z prostředků SDH v celkové hodnotě 7 000 Kč.





Nyní k další činnosti:
Tradičně v lednu, a to v pátek 25.1. se konal v Mostku „Hasičský ples.“ K tanci a poslechu hrála skupina Vepřo-Knedlo-Zelo z Litomyšle a o zábavnou vložku se postarala skupina všestranného tance pod vedením nejmenší hrošice Mirky. Jako vždy byla zajištěna tombola a bohatá kuchyně s dalším občerstvením. Rovněž byla zajištěna kyvadlová doprava autobusem tam i zpět. 
Příprava, realizace plesu a následný úklid vyžadoval účast mnoha členek a členů sboru, za což všem patří velký dík. Asi největší poděkování, ale rozhodně patří bratru „panu Čučkovi,“ který po úklidu pozval značnou část úklidové party na prohlídku jeho domu   na Perné. Během návštěvy a seznámení se s paní domu se podávali skvělé smažené vepřové plátky s chlebem a ukrajinská, údajně 70ti procentní, specialitka. Nutno podotknout, že kdyby nenapadlo řádně upraveného „vlčáka“ vyrazit po silnici směr Brandýs (což jsme v jeho stavu nemohli dopustit), tak jsme tam seděli možná dodnes. Takže bratře ještě jednou velký dík a myslím, že z toho může být i krásná tradice. Bohužel z důvodu nedostatku sněhu jsme „dá se říci již tradičně“ nemohli uspořádat další ročník „Brandýského biatlonu.“
S příchodem měsíce dubna se zahájily přípravy na zahájení provozu „Konťáku.“  Následovalo kompletní vyčištění areálu, nastěhování veškerého vybavení a 30. 4. byl provoz zahájen tradičním pálením čarodějnic.
Před zahájením provozu letního areálu jsme 13.4.2019 zajistili občerstvení na „EKO“ karnevalovém plese pořádaným kulturní komisí města v sále brandýské sokolovny.
4.5. jsme u Konťáku společně oslavili svátek sv. Floriana. O skvělý kulturní zážitek se opět postaral bratr Luďa Šlezinger se svými kamarády.
Poslední květnový víkend byl ve znamení „tradiční Brandýské pouti“  což pro většinu našich členek, členů ale i jejich rodinných příslušníků znamenalo velké úsilí se zajištěním provozu Konťáku. V sobotu večer jsme uspořádali pouťovou diskotéku. 
Během nastávajících týdnů a měsíců, kdy už každý začíná pomalu přemýšlet o tom kam na dovolenou, se průběžně střídalo v Konťáku asi 15 dobrovolníků. Mimo cca čtyř týdnů se zde celou sezónu střídala tato parta, aby zajistila chod zařízení a snad i spokojenost našich zákazníků. Dovolte, abych jim všem velmi poděkoval, protože bez nich bychom mohli naše zařízení prakticky zavřít. Pro zajímavost nejvíce hodin odpracoval bratr 229, následovala sestra 206 a třetí byl „Béďa“ se 199 hodinami. Na druhé straně mladí hoši plní síly a někteří svobodní bez závazků měli cca 10 brigádnických hodin a někdo neudělal dokonce ani minutu. A to máme v hodinách započteno například zvaní na ples a nebo práce přímo na plese. Je to opravdu k zamyšlení. Pro vaši představu ještě dodám, že celkem 8 členů odpracovalo za uplynulý rok více než 100 brigádnických hodin.
V pátek 28.6. jsme U Konťáku uspořádali taneční zábavu s živou hudbou. Bohužel ne moc velkému počtu návštěvníků zahrála kapela DEJA VU z Vysokého Mýta.
19.7. proběhlo vyhodnocení zásahu požáru výškové budovy v České Třebové – Lhotce,  po kterém následovalo poděkování všem zasahujícím členům. Připraveno bylo menší pohoštění v podobě soudku piva a pár kousků uzeného bůčku a krkovičky.
Sobota 3.8. se stala pro naši členku Miládku asi nejvýznamnějším dnem v životě. Rozhodla se říci ANO svému dlouholetému příteli Martinovi. Toto nás samozřejmě nenechalo v klidu, a proto vyrazila obě zásahová vozidla připravit novomanželům malé zpestření před jejich usednutím ke svatebnímu stolu. Myslím, že vystoupení „malého starosty“ jako Miládkou čerstvě odrozeného kojence i Martinovo přebalování kremžskou hořčicí kompletně  zadělaného holátka všechny velice pobavilo. Nechyběla ani Miládkou velmi oblíbená čarodějnice.
Během nastávajících horkých letních měsíců, kdy pomalu nastává čas dovolených,         se činnost sboru mírně snižuje, ovšem výjezdová jednotka v žádném případě poklid neměla. Vždyť právě během června, července a srpna vyjížděla celkem k 11ti zásahům.
Od poloviny srpna už vše opět běží naplno. 24.8. se uskutečnil již 9. ročník „Rockování    u Konťáku,“ který pořádáme společně s MUDr. Michalem Krejčíkem. Letos za opravdu skvělého počasí postupně vystoupily kapely IMPRO, MIAGRA, DWĚ DAWKY a TĚŽKÁ DOBA, která vydařený program ukončila přibližně hodinu po půlnoci.
V sobotu 31.8. jsme v areálu v Klopotech přivítali 24 družstev mužů a žen na tradiční soutěži v požárním sportu o „Brandýské poháry,“ která byla i loni zařazena do „Velké ceny Ústecko – Orlicka.“ Bohužel z důvodu poruchy časomíry byla „ liga „ anulována. Výtězi soutěže o „Brandýské poháry“ se staly ženy z Letohradu Červená a muži z Letohradu Kunčice. K zabezpečení zdárného průběhu této akce bylo opět potřeba nemalého úsilí velkého počtu členů. Svůj kus práce odvedl i zdravotník sboru br. Petr Kameník, který zasahoval celkem 6x a po sedmé musel být po kočkování s vlkem ošetřen on sám. Nejvážnějším zraněním byl loni zlomený palec.
Bohužel nejsmutnějším dnem loňského roku se pro náš sbor stalo 20. září, kdy jsme se v podobě čestné stráže a květinových darů rozloučili v obřadní síni v Chocni s naším dlouholetým členem bratrem Ladislavem Jelínkem.
Prakticky od začátku září jsme se všichni připravovali na den „D,“ což jsou tradiční 
a velice oblíbené „Vánoce u Konťáku.“ Loni se tímto dnem stalo 28. září. Nadechnout    se vánoční atmosféry přišel nevídaný počet návštěvníků, parta 11ti cukrářek napekla neuvěřitelných 170,3 kg cukroví. Bramborového salátu se vydalo cca 250 kg. V průběhu odpoledne byly tradičně připraveny sněhové radovánky, které si užily především nejmenší návštěvníci. Všem zainteresovaným a zvláště pak nečlenům a rodinným příslušníkům patří velké a upřímné poděkování za vynaložení obrovského úsilí během této vrcholné akce. Obzvláště bych ale rád poděkoval bratru Jirkovi Halamovi                  za mnohaleté vedení týmu kuchyně, a to nejen během Vánoc, ale při všech velkých akcích pořádaných naším sborem. Vánocemi již tradičně skončila sezóna u Konťáku. Následoval úklid a zazimování celého areálu v Klopotech.
 Zasloužený oddech po nelehké sezóně byl korunován od 9. - 13.10., kdy se 26 členů       a jejich rodinných příslušníků zúčastnilo podzimního rekondičního pobytu na chalupě v Jizerských horách. Během pobytu jsme také navštívili pivovar Konrád.
V loňském roce oslavilo několik našich členů různá výročí a podobně, u příležitosti kterých sezvali kamarády, aby to s nimi oslavili. Podobně tomu bylo 24.11. kdy se v hasičské klubovně slavilo narození vnoučka jednoho z nás. A protože se vše nedojedlo a nedopilo bylo třeba, aby někdo zůstal v klubovně přes noc a vše ohlídal. Samozřejmě nerad jmenuji, ale myslím, že je na místě za tento počin Laděnovi upřímně poděkovat.
Na 30.11. vyhlásil  bratr organizační  „Ukončení závodní sezóny.“ Posedět do hasičárny přišlo asi 30 členů a jejich rodinných příslušníků.
7.12. jsme podpořili akci „Čertovský Rej“ pořádanou městem Brandýs nad Orlicí a RC Hrošík tím, že se 10 členů sboru převléklo za pekelníky a pomohlo tak na náměstí navodit čertovskou atmosféru pro děti i dospělé.
V pondělí 16.12. se narodil syn našemu dlouholetému členu bratru Víťovi Kadlecovi. Přejeme „malému čučkovi“ pevné zdraví a v budoucnu snad i hodně elánu a úspěchů    na hasičském poli. 
Kalendářní rok jsme zakončili tradičním zvaním na ples SDH. Sešli jsme se v klubovně    26. prosince na sv. Štěpána v počtu 11 a ¼ party. Pozn. Čtvrtku party tvořila malá Mirka mijunka, která po noční směně nevydržela dlouho v posteli a v pravé poledne ji možná stesk po kořaličce donutil přidat se k partě, která je tou dobou zrovna doma navštívila. Ovšem nejzodpovědnějším členem sboru, který na Štěpána chodil byl bezesporu br. Jirka Voleský. Ten nám po návratu do klubovny předvedl tak nádherné taneční kreace, že opravdu zvažujeme jeho přihlášení do příštího ročníku Star Dance.
Ani v letošní zprávě o činnosti našeho sboru nemohu opomenout poděkovat našim členům Petru Pavlíčkovi st. a Jirkovi Lukášovi, kteří se během celého roku podíleli          na opravách a údržbě techniky. Dále myslím, že poděkování zaslouží rovněž velitel zásahové jednotky za pravidelné a velmi zajímavé školení zásahového družstva.
Úsek prevence:
Stejně jako roky minulé byl i rok 2019 rokem, kdy preventivně výchovná činnost byla prováděna jak v rámci SDH tak i široké veřejnosti. 
Zprávy o činnosti mládeže a soutěžního družstva mužů budou předneseny samostatně   a stanou se přílohami souhrnné zprávy o činnosti. Jen okrajově bych rád zmínil, že v sezóně 2018/2019 se zúčastnil náš starší dorostenec Dan Lukáš několika závodů na 100 metrů překážek započítávaných do ligy dorostu okresu Ústí nad Orlicí. Dane, děkujeme za reprezentaci a zviditelnění našeho sboru.
Stav členské základny k 31.12.2019 byl následující:
54 mužů
16 žen
18 dětí  (4 dívky a 14 chlapců)
88 celkem členů

Sestry a bratři,
Před 10ti dny skončil rok 2019, který byl pro naše SDH myslím rokem vydařeným. Rokem, ve kterém jsme odjezdili všechny výjezdy novou moderní a oproti Tatře mnohem bezpečnější CAS Scania, ale bohužel i rokem smutným, když nás opustil náš dlouholetý člen a nebo jsme se v druhém pololetí prali s rozpočtem výjezdové jednotky. 
 V diskusi můžete vy, zde přítomní, posoudit, zda rok 2019 byl opravdu úspěšný či ne. Můžete také svými příspěvky doplnit výroční zprávu, která jistě nevystihuje veškeré dění ve sboru.
Závěrem bych rád poděkoval nejen všem členkám a členům, ale i jejich rodinným příslušníkům za obětavou a tolik potřebnou práci, ať už na jakémkoliv úseku činnosti našeho sboru. Dále bych jim rád do nového roku 2020 ještě jednou popřál hlavně hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.
[bookmark: _GoBack]Poděkovat musíme také městským orgánům a organizacím.
Velký dík patří především Městskému úřadu v Brandýse nad Orlicí, Krajskému úřadu v Pardubicích, HZS Pardubice a Ústí nad Orlicí, okolním sborům a všem těm, kteří s námi spolupracují a pomáhají nám.
Děkuji Vám za pozornost
V Brandýse nad Orlicí 10.1.2020
                                                  za výbor SDH Brandýs nad Orlicí
                                                  Oldřich Štangler
                                                  t.č. starosta sboru



